

# “红色老区行”12月17日出发

## 目前已有20多家爱心企业参与

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉) 由本报联合共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会主办,安徽希望工程办公室承办的“2013年迎新爱心慈善晚宴”,将于2013年1月4日17:30在合肥喜来登大酒店举行。在此之前,为见证历年来慈善晚宴成果,本报特联合省希望工程办公室开展“红色老区行”活动,于12月17日赴金寨革命老区希望小学参观,并为老区的孩子带去急需的物资。

“红色老区行”的消息刊登后,不断有爱心企业负责人和个人与本报联系,希望能参与进来。

来。据统计,目前已有松芝万象城、悦达起亚、国美电器、安徽长润集团等20多家知名企业参与,另外,还有一些公益机构报名参与。

活动中,爱心企业将与学校里的孩子进行互动交流,现场面对面捐赠。我们也欢迎更多的爱心企业参与这项活动,参与热线:0551-62620110。同时,关于慈善晚宴活动的情况,本报星空社区(www.xksq.net)也将进行全程报道,晚宴盛况将通过本报官方微博全程直播,广大读者可以登录星空社区关注活动进展,也可以关注本报官方微博进行实时互动。



## “蚌埠彩民中得亿元巨奖”追踪 安徽体彩开通绿色通道

星报讯(黄士庚 记者 江锐 张华玮) 12月8日,安徽省体彩中心大奖,一位蚌埠彩民独中体彩超级大乐透第12144期1.026亿巨奖,刷新了我省彩票史上单人最高中奖纪录。省体彩中心昨天已经开辟兑奖绿色通道。

为了做好领奖相关准备工作,12月9日,省体彩中心召开紧急会议进行了认真布置。

截至目前,这一安徽省市第一大奖的所有兑奖工作已经就绪,1.026亿元

奖金也已就位。考虑到领奖过程的安全问题,省体彩中心还与安保、银行等部门磋商,设立了绿色通道,确保领奖过程顺利、安全。

对于广大彩民十分关注的巨奖得主何时现身领奖的问题,安徽省体彩中心工作人员表示,根据以往其他省市巨奖得主领奖的惯例,通常大奖得主都会选择等待一段时间,以期公众的关注度转移后,悄悄把大奖领走;当然,也不能排除巨奖得主闪电领奖的可能。

### 相关新闻

## 爱心善款圆了我的大学梦

### 回访爱心慈善晚宴受资助学生窦兵

由共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会、市场星报社联合主办,安徽希望工程办公室承办的“爱心慈善晚宴”开展以来,浙江奥康鞋业股份有限公司董事长、民营企业家王振滔先生出资建立的王振滔慈善基金会积极捐款。窦兵是肥东撮镇的一名学生,于2011年考上大学,却因家境贫困几乎放弃。王振滔慈善基金会的工作人员了解后,向窦兵伸出援手,资助他进入大学学习。



### 贫寒家庭,走出自强姐弟

“我家住在农村,母亲在我很小的时候就过世了,家里只有父亲、姐姐和我。”据了解,窦兵的父亲于上世纪90年代末下岗后,在一家工厂找了份门卫的工作,每月几百元工资加上低保全部用于养育窦兵姐弟,家里几乎没有积蓄。窦兵说,自己和姐姐是村里的乡亲们照顾长大的。

姐弟俩都非常珍惜来之不易的学习机会,成绩一直名列前茅。终于,窦兵的姐姐考取中南大学,家里借钱凑齐姐姐的学费。之后,窦兵考上安徽财经大学,然而,此时窘迫的家里已再也拿不出钱。

### 学费困难,慈善基金援手

十年寒窗才考上大学,却要因为贫困而放弃?窦兵无法接受,乡亲们也无法接受。村委会干部们一直很关心窦兵姐弟的情况,他们偶

然从报纸上了解到慈善晚宴后,便告诉了窦兵这个好消息。

听说这件事,窦兵又激动又犹豫,抱着试试看的心里向安徽省希望工程办公室提交了自己的相关材料和证明。令窦兵没有想到的是,希望工程办公室作出回应:符合捐助要求,将予以捐助。

2011年8月,王振滔慈善基金会向窦兵家捐助5000元,窦兵进入梦寐以求的校园。

### 爱心接力,播下慈善种子

“我们的理念是,受资助学生要在工作后资助至少一名贫困学生,让基金变成‘种子基金’,使更多的贫困学生得到帮助。”王振滔慈善基金会工作人员说,爱心接力计划的目的在于简单的捐助,而在于爱心的传递;不在于奉献多少,而在于行动的影响。基金会不仅要使学生不再因贫失学,更希望能在这些学生心里播下感恩的种子,并最终长成回馈社会的参天大树。让他们高兴的是,已经有许多毕业生在以实际行动回报社会,传递基金会的爱心。

对此,窦兵表示,他毕业后也一定会将这份爱心传递下去:“我能进入大学,离不开慈善晚宴,离不开王振滔慈善基金会的帮助。为了回报他们,等我工作后,我一定会尽我所能回馈社会。” 陈韵文 记者 李尚辉

## 巍巍青山路,绵绵驮铃声

### 记者探访,父子马帮驮队活跃皖浙边界



星报讯(记者 陈明文/图) 蜿蜒崎岖的山路上,三条汉子赶着五头骡子缓缓前行,清脆的驮铃声不时回荡在深山密林之中。时下,“马帮”一词似乎已经离我们远去,然而在歙县岔口镇,至今还保留着一支马帮驮队,他们常年活跃在皖浙边界的崇山峻岭之间。

昨日,记者来到地处偏远的岔口镇文山村,见到村主任王明带着他的马帮驮队正忙着向山上运送建筑材料。据王明介绍,虽然村村通公路修进了各个村,但因山区地理环境特殊,部分村民居住分散,交通仍然不便。同时,近些年来,随着山区通讯基站建设,自来水安装、水库维修等,使原始运输工具马帮驮队又有了用武之地。

由于骡马的运输能力很强,一次可

以驮运300斤,特别用在山区的建设上是省力省钱,很受包工头和村民们的欢迎。交谈中记者得知,王明成立马帮驮队,至今已二十有年,期间在他的带动下,周边有40余户村民加入了养骡行列,数量达60多头,一度为村民们解决了肩挑背扛之苦,也带来了经济效益。

随着社会的发展,虽然如今大部分村民已不再养骡,目前仅剩18头,但在王明的带领下,马帮驮队的业务在前些年就已经发展到浙江境内的临安一带。王明坦称,正常情况下,平均每头骡子一天能挣100多元,比出外打工强,连自己儿子也加入了赶骡行列。

王明的马帮驮队究竟还能走多远?他说:“大家已经和骡马建立了深厚的感情,有点舍不得分开。”

## 已婚男假冒公务员骗财骗色 妻子约“小三”面谈

星报讯(刘娟 记者 胡昊) 明明是个个体户,却冒充国土局工作人员,滁州一已婚男子和女网友“谈恋爱”骗钱骗色,被其妻子发现后,妻子主动约“小三”面谈,导致事情败露。日前,该男子被滁州市南谯法院判处拘役五个月,并处罚金15000元。

马某27岁了,还没男朋友。陈某,29岁,个体户,已婚并育有两子。2011年8月,马某在网上认识正在昆山做个体生意的陈某,陈某自称在滁州国土局

工作,单身,骗得了马某的好感,二人互留了手机号并经常联系。

2011年10月,陈某与马某在滁州见面。2012年2月,二人确定“恋爱”关系。为方便“恋爱”,陈某转掉店面回到滁州姐姐家,后骗取马某9000元,用于吃喝及清偿朋友债务。

今年5月,陈某妻子发现丈夫手机上有陌生女子的暧昧短信,于是约马某出来,希望双方不要再联系,马某才发现受骗,遂报警。

# 天下宴

## 贵州茅台酱香型白酒 入席安徽

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处  
联系地址:合肥政务区潜山路新城国际A座608室  
联系电话:0551-3712677 3712977